
21
§‡Óˆ Û‡ÓıÂÙ· ÚÔ‚Ï‹Ì·Ù· (·)

16 ¢ÂÎ·¤ÍÈ¡ÔÂÚÔ› ̆ ÔÏÔÁÈÛÌÔ› ÂÍÈÛÔÚÚfiËÛË˜. 

¢È‰·ÎÙÈÎ‹ Â›Ï˘ÛË˜ Û‡ÓıÂÙˆÓ ÚÔ‚ÏËÌ¿ÙˆÓ.

·. O ÃÚ‹ÛÙÔ˜ ¤¯ÂÈ

ñ ∞ÁfiÚ·ÛÂ ̄ ˘Ìfi Î·È ÔÎfiÚÓ. ¶fiÛ· Ú¤ÛÙ· ‹ÚÂ;

EÎÙÈÌÒ: ¶ÂÚ›Ô˘ ...............ú

ÀÔÏÔÁ›˙ˆ fiÛÔ Ï‹ÚˆÛÂ:

ñ ∆È  ÌÔÚÂ› Ó· ·ÁfiÚ·ÛÂ ·Ó ‰ÂÓ ‹ÚÂ Î·ıfiÏÔ˘ Ú¤ÛÙ·;

‚. ¶·Ú·ÙËÚÒ ÚÔÛÂ¯ÙÈÎ¿ Î·È Û˘ÌÏËÚÒÓˆ ÙÔ˘˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜ Ô˘ ÏÂ›Ô˘Ó.

™˘˙ËÙ¿ÌÂ ÛÙËÓ Ù¿ÍË ÁÈ· ÙÈ˜ Ï‡ÛÂÈ˜ Ô˘ ‚Ú‹Î·ÌÂ.

ÀÔÏÔÁ›˙ˆ ÌÂ ·ÎÚ›‚ÂÈ·:

¶ÚÔÙÂ›Óˆ ÌÈ· È‰¤·:

15 + 3 + = 20

61 – – 10 = 50

17 – – = 9

52 – 10 – = 39

45 + + = 56

32 – 2 – = 22

8 + + 10 = 21

27 + + 10 = 40
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YÔÏÔÁ›˙ˆ ÌÂ ·ÎÚ›‚ÂÈ·: 

EÎÙÈÌÒ: ¶ÂÚ›Ô˘ ..............

Á. O Î˘Ú ¶·Ó·ÁÈÒÙË˜ ¤ÊÙÈ·ÍÂ 3 ›‰È· Ù·„È¿ Á·Ï·ÎÙÔÌÔ‡ÚÂÎÔ. ŸÏ· Ù· ÎÔÌÌ¿ÙÈ·

Á·Ï·ÎÙÔÌÔ‡ÚÂÎÔ ‹Ù·Ó 36. 

∂ÎÙÈÌÒ: ¶ÂÚÈÛÛfiÙÂÚ· ·fi 10 ÎÔÌÌ¿ÙÈ·

§ÈÁfiÙÂÚ· ·fi 10 ÎÔÌÌ¿ÙÈ·

∑ˆÁÚ·Ê›˙ˆ ÎÈ ÂÏ¤Á¯ˆ ÙËÓ ÂÎÙ›ÌËÛ‹ ÌÔ˘: 

ñ ∞Ó ¤ÊÙÈ·¯ÓÂ ¿ÏÏÔ ¤Ó· ›‰ÈÔ Ù·„› Á·Ï·ÎÙÔÌÔ‡ÚÂÎÔ, fiÛ· Û˘ÓÔÏÈÎ¿ ı· ‹Ù·Ó Ù·

ÎÔÌÌ¿ÙÈ·; 

‰. ™ÙÔ ÊÔ‡ÚÓÔ. 

∏ ∂Ï¤ÓË ·ÁfiÚ·ÛÂ: ∏ ÕÓÓ· ·ÁfiÚ·ÛÂ:

∏ ÕÓÓ· ‹ÚÂ ÙfiÛ· Ú¤ÛÙ· fiÛ· Î·È Ë ∂Ï¤ÓË. 

ñ ¶ÔÈÔ ÎÔÚ›ÙÛÈ ¤‰ˆÛÂ ÂÚÈÛÛfiÙÂÚ· ̄ Ú‹Ì·Ù·;

ñ ¶fiÛ· ̄ Ú‹Ì·Ù· ¤‰ˆÛÂ ÛÙÔ Ù·ÌÂ›Ô 

Ë ∂Ï¤ÓË; ∆· ̇ ˆÁÚ·Ê›˙ˆ:
ñ ¶fiÛ· ̄ Ú‹Ì·Ù· ¤‰ˆÛÂ ÛÙÔ Ù·ÌÂ›Ô 

Ë ÕÓÓ·; ∆· ̇ ˆÁÚ·Ê›˙ˆ:

ñ ¶fiÛ· ÎÔÌÌ¿ÙÈ· Â›¯Â Î¿ıÂ Ù·„›;

...........................................................................................................

YÔÏÔÁ›˙ˆ ÌÂ ·ÎÚ›‚ÂÈ·: 

1 ú 10 Ï. 1 ú 60 Ï.

¶‹Ú· Ú¤ÛÙ·


